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Técnica

Pesquisa quantitativa, com abordagem telefônica dos entrevistados. As entrevistas foram
realizadas mediante a aplicação de questionário estruturado com cerca de 10 minutos de
duração. Os entrevistados foram sorteados a partir de listagem fornecida pelo SIMPI.

METODOLOGIA

Abrangência

Estado de São Paulo

Universo

Responsáveis por micro e pequenas indústrias do Estado de São Paulo.

Coleta de dados

A coleta de dados ocorreu entre os dias 18 a 26 de agosto de 2021
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METODOLOGIA Amostra

Foram realizadas 304 entrevistas distribuídas da seguinte forma:

• Micro empresas (de 0 a 9 funcionários) = 208 entrevistas

• Pequenas empresas (de 10 a 50 funcionários) = 96 entrevistas

• Região metropolitana = 170 entrevistas

• Interior = 134 entrevistas

A margem de erro máxima para o total da amostra é de 6 pontos
percentuais para mais ou para menos considerando um intervalo de
confiança de 95%.

Ponderação dos resultados

Os resultados foram ponderados de acordo com a proporção de micro e
pequenas indústrias no Estado de São Paulo, natureza do município (região
metropolitana e interior) e setor de atividade segundo dados da Rais.

Arredondamento

Por causa do arredondamento de casas decimais, o total de alguns
resultados pode variar em 1% para mais ou menos
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DEMOCRACIA x DITADURA

4
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DEMOCRACIA X DITADURA

Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais____________? 
Base: Total da amostra

(resposta estimulada e única, em %)

*

76

8 9 6

A democracia é sempre
melhor que qualquer outra

forma de governo

Em certas circunstâncias, é
melhor uma ditadura do que

um regime democrático

Tanto faz se o governo é
uma democracia ou uma

ditadura

Outras respostas + não sabe

A avaliação de que a democracia é sempre a melhor forma de governo é 
compartilhada por 76% dos dirigentes de micros e pequenas indústrias paulistas, 
e 8% acreditam que em certas circunstâncias uma ditadura é melhor do que a 
democracia; para 9%, tanto faz se o governo é uma democracia ou uma ditadura

TOTAL
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DEMOCRACIA X DITADURA

Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais____________? 
Base: Total da amostra

(resposta estimulada e única, em %)

*

76

7 10 8

A democracia é sempre
melhor que qualquer outra

forma de governo

Em certas circunstâncias, é
melhor uma ditadura do que

um regime democrático

Tanto faz se o governo é uma
democracia ou uma ditadura

Outras respostas + não sabe

78

15
5 3

A democracia é sempre
melhor que qualquer outra

forma de governo

Em certas circunstâncias, é
melhor uma ditadura do que

um regime democrático

Tanto faz se o governo é uma
democracia ou uma ditadura

Outras respostas + não sabe

MICROS

PEQUENAS
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DEMOCRACIA X DITADURA – PROSPERIDADE DOS NEGÓCIOS

Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais:_____________? 
Base: Total da amostra

(resposta estimulada e única, em %)

*

Ampla maioria (78%) também acredita que a democracia é sempre melhor do que qualquer outra forma 
de governo para os negócios prosperarem, ante 4% que avaliam que em, em certas circunstâncias, é 
melhor uma ditadura do que um regime democrático para os negócios prosperarem; há também 13% que 
dizem que, para os negócios prosperarem, tanto faz se o governo é uma democracia ou uma ditadura

P
EQ

U
EN

A
S

78

4
13

4

A democracia é sempre
melhor do que qualquer outra

forma de governo para os
negócios prosperarem

Em certas circunstâncias, é
melhor uma ditadura do que
um regime democrático para

os negócios prosperarem

Para os negócios prosperarem,
tanto faz se o governo é uma
democracia ou uma ditadura

Outras respostas + não sabe

TOTAL
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DEMOCRACIA X DITADURA – PROSPERIDADE DOS NEGÓCIOS

Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais:_____________? 
Base: Total da amostra

(resposta estimulada e única, em %)

76

4
15

4

A democracia é sempre melhor do que
qualquer outra forma de governo para os

negócios prosperarem

Em certas circunstâncias, é melhor uma
ditadura do que um regime democrático para

os negócios prosperarem

Para os negócios prosperarem, tanto faz se o
governo é uma democracia ou uma ditadura

Outras + não sabe

85

5 6 2

A democracia é sempre melhor do que
qualquer outra forma de governo para os

negócios prosperarem

Em certas circunstâncias, é melhor uma
ditadura do que um regime democrático para

os negócios prosperarem

Para os negócios prosperarem, tanto faz se o
governo é uma democracia ou uma ditadura

Outras + não sabe

MICROS

PEQUENAS
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DEMOCRACIA X DIDATURA – POSSIBILIDADE DE NOVA DITADURA

Atualmente, você acha que há alguma chance de haver uma nova ditadura no Brasil? Você diria que há 
muita chance ou um pouco de chance de ocorrer uma nova ditadura no país? Base: Total da amostra

(resposta estimulada e única, em %)

*
8

19

63

10

Sim, há muita chance Sim, um pouco de chance Não há nenhuma chance Não sabe

Para 63% dos dirigentes, não existe nenhuma chance de haver uma nova ditadura no 
Brasil neste momento, e 19% avaliam que há um pouco de chance; uma parcela de 
8% vê muita chance de uma nova ditatura, e 10% preferiram não responder

TOTAL
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DEMOCRACIA X DIDATURA – POSSIBILIDADE DE NOVA DITADURA

Atualmente, você acha que há alguma chance de haver uma nova ditadura no Brasil? Você diria que há 
muita chance ou um pouco de chance de ocorrer uma nova ditadura no país? Base: Total da amostra

(resposta estimulada e única, em %)

*
6

19

69

6

Sim, há muita chance Sim, um pouco de chance Não há nenhuma chance Não sabe

8
19

62

10

Sim, há muita chance Sim, um pouco de chance Não há nenhuma chance Não sabe

MICROS

PEQUENAS


